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EXERCICE 3 (4pts)

Un sac d’épicerie contient 8 boites de conserve indiscernables au toucher. Trois de ces boites
contiennent des fruits tandis que les autres contiennent des légumes.

On choisit simultanément trois de ces boites dans ce sac.

1) Justifie que le nombre de choix possibles est 56.

2) Détermine le cardinal de chacun des ensembles suivants :
A :« les trois boites tirées contiennent des légumes >>

B :« les trois boites tirées contiennent des fruits >

C : « le choix contient exactement deux boites de fruits >.

EXERCICE 4 (7pts)

On considére le polynéme P (x) defini par : P(x) = 2x> — 8x% + 2x + 12,
1) Vérifie que 3 est une racine de P(x).

2) Résous dans R I'équation P(x) = 0.
3-a) Etudie le signe de P(x) suivant les valeurs de x.

b) En-déduis dans R la solution de V'inéquation P(x) < 0.

EXERCICE 5 (5pts)

Dans le cadre des compétitions de I’OISSU, un sponsor a remis un lot de maillots au Chef de
ton établissement. Le professeur d’EPS de la classe de 1% D a fourni au Chef d’établissement

les informations suivantes :

Sur les 30 éleves régulierement inscrits en 1°D :
20 jouent au Handball ;

10 jouent au Basketball ;

5 pratiquent les deux sports.

Le premier lot de maillots parvenu n’étant pas suffisant pour tous les éleves, le Chef
d’établissement décide de dénombrer les éléves de 18 D qui ne pratiquent aucun sport. Il se
rend dans la classe afin de procéder au comptage. Malheureusement, ayant terminé leur
cours du jour, la plupart des éleves sont rentrés chez eux.

Vu 'urgence et dans le souci d’avoir le nombre exact de maillots restants pour cette classe, il
te sollicite. Dans une argumentation cohérente basée sur tes connaissances mathématiques,
aide le chef d’établissement a résoudre ce probléme.

2

Scanné avec CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

